
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Kisvárda         Templom, kisház              10 óra
Görögszállás   Templom                       15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    15 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Kisház       Kisvárda    18 óra 

Szerda:Baba­mama klub Templom Nyírtelek 9 óra

          Bibliaóra   Templom   Görögszállás 17 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Kisház    Kisvárda    18 óra
Péntek: Konfi és ifi óra Templom Nyírtelek 17 óra

           Ifjúsági óra   Kisház    Kisvárda    17 óra

Vasárnap: Imakör  Templom   Nyírtelek  9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann

1. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Nyírteleken, 9.15 órakor imakör Kisvárdán.
2. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Kisvárdán, a gyermekeket is a templomba várjuk.

MINDENT VIZSGÁLJATOK MEG: 
A JÓT TARTSÁTOK MEG!  (1Thessz 5,21)

Jézus Krisztus mondja: 
Az Isten országa közöttetek van. 

(Lk 17,21b)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                            4461 Nyírtelek, Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
E­mail:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                   4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
E­mail:                                 hulejeniko@gmail.com

­ Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató­, 
tanyagondnoki­,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat.  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből (alkohol, 
cigaretta,  gyógyszer,  játék),  bátran  keresse  fel  a 
szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfőn és szerdán:                                   9­12­ig,
csütörtökön:                                           12­15­ig,
telefonon: +36 20/824­8045, +36 20/620­2758

­  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  11744003­20373779
         Gyülekezet: 11744003­20951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
­  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat­ 
készségét és adományait.

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír­ és imádságlevél 
2025. október ­ november

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

IIsstteennttiisszztteelleett  ééss  ggyyeerreekkóórraa

Megfújtuk a kürtöt – hívogatásra –, mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, 
ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Programjaink

A  másik  pedig  ­  és  ez  nagy  örömmel  töltött  el  ­, 
hogy  ami  az  enyém,  és  Istentől  kaptam,  azt  nem 
veszíthetem  el!  Tudom,  hogy  Isten  szuverén  Úr,  és 
bármit  megtehet,  de  akkor  ez  erős  bizonyossággá 
lett  bennem,  hogy  ha még  egy  pulóverre  is  gondja 
van,  akkor  hogyne  lenne  azokra  is,  amik  sokkal 
fontosabbak,  és  aggódom  az  esetleges  elvesztésük 
miatt,  vagy  azért,  hogy  nem  kapom  meg  Istentől. 
Elkészíti számomra és meg is tudja tartani. Azokat a 
dolgokat  viszont,  amelyek  nem  Tőle  vannak,  nem 
kell  sajnálnom,  ha  elveszítem  is.                         
Utólag  jöttem  rá,  hogy  annak  is  jelentősége  volt, 

hogy  a  pulóver  a  sátor  keresztfájára  került.  A  leg­
jobb  helyen  talált  rám.  Talán  ez  a  legfontosabb 
üzenet most: ha  igazán a keresztre  tudjuk  tenni  az 
életünket,  úgymond  egészen  rácsavarva,  szorosan 
ott  maradni  az  Istennel  szoros  közösségben,  és  a 
számunkra  fontos  dolgokat  is  oda  tudjuk  tenni, 
akkor  lesznek  igazán  biztonságban  és  a  legjobb 
kezekben.  Így  teljes  békességet  kaphatunk  a  kap­
csolatainkban,  a  terveinkben,  az  Istentől  nekünk 
szánt  ajándékokban  is.  A  legjobb  helyen  Jézus 
kezében  vannak!                         
Az elmúlt évben fontossá vált számomra egy ének. 

Isten  belevitt  a  gyakorlatába  annak,  hogy  tanuljak 
meg  mindent  letenni  bizalommal  az  Ő  kezébe,  és 
meglátni,  hogyan  cselekszik  és  mit  hoz  ki  abból  a 
helyzetből  ­  bármennyire  is  nehéz  és  fájdalmas 
számomra  átadni  ezt  abban  a  pillanatban  Istennek. 
Ezzel  zárom  a  bizonyságtételt:                               
„A múlt még visszahúz, van emlék, ami nem fakul 

De  bármi  történt  is  velem,  itt  vagyok  a  legjobb 
helyen.  Kezedben  az  életem,  Biztonságot  adsz 
nekem  S  Ha  rágódok  is  miérteken,  Itt  vagyok  a 
legjobb  helyen.  Körbevesz  két  Kezed,  hatalmas 
karod vezet Tenyeredbe írtad fel nevem, itt vagyok a 
legjobb helyen. Terhem  lábadhoz  teszem, most már 
végleg  elengedem  Jézus  mindent  átadok  Neked, 
mert  Nálad  van,  a  Legjobb  helyen!”                           

Oláh Boglárka

1. OKIT,                               Biatorbágy, okt. 23.
2. Munkás csendesnap,       Nyírtelek,    okt. 25.
3. Reformációi i.t.,   Nyíregyháza/Kisvárda, okt. 31.
4. Reformációi istentisztelet,   Nyírtelek, nov. 2.
5. Gyül. családos délután,   Nyírtelek,    nov. 9.
6. EKE ifjúsági hétvége,      Piliscsaba,   nov. 14­16.
7. Bibliatanulmányozó nap, Biatorbágy, nov. 15.
8. Férfi nap,                         Biatorbágy, nov. 22.
9. Női nap,                           Biatorbágy, nov. 23.
10. Ádventi csendesnap,      Nyírtelek,   nov. 29. 
11. Házaspáros nap,            Biatorbágy, nov. 29.
12. Házaspáros kör,            Nyírtelek,    dec. 6.



Vasárnap:
Úr Jézus! Köszönöm, hogy hűséged ma is megújult irántam 

és Nálad van menedékem! Mégha üresen, bűnnel terhelten is, 
de  hadd  keresselek  őszinte  szívvel!  Te  úgy  vársz,  ahogy  va­
gyok!  Újíts  meg  szeretetedben!  Köszönöm,  hogy  a  kereszten 
megmutattad, mennyire fontos vagyok számodra! Ámen.

Hétfő:
Mennyei Édesatyám! Köszönöm az új napot! Hálás vagyok, 

hogy  felébresztettél  és  ma  is  készítesz  lehetőségeket,  amik­
ben  felismerhetem  akaratodat!  Csodás,  hogy  kéz  a  kézben 
mehetünk  az  úton!  Adj,  kérlek,  olyan  gyermeki  hitet,  ami 
engedelmesen követ, mint gyermek az édesapját! Ámen.    

Kedd:
      Úr  Jézus  Krisztus!  Köszönjük,  hogy  az  Atya  a  Te  szerete­
tedben jött hozzánk a legközelebb. Te látod mennyi magányos 
ember  van,  vagy  akár  mi  magunk  is  a  meg  nem  értettsé­
günkben. Adj látó szemet, hogy észrevegyük a szomorkodókat 
és azt, hogy Te vagy a vigasztalónk és gyógyítónk. Ámen.

    Szerda:
 Urunk, köszönjük a Te Szentlelkedet, aki eszünkbe juttatja: 

ha Te velünk vagy, ki lehet ellenünk? Emlékeztet:  aki tulajdon 
Fiát  nem  kímélte,  hanem  mindnyájunkért  odaadta,  hogyne 
ajándékozna  nekünk  Vele  együtt  mindent?  Add,  hogy  Neked 
átadott szívünk el tudja fogadni ajándékaidat! Ámen.

Csütörtök:
Mennyei  Atyám!  Hálás  a  szívem  a  mai  napért,  és  hogy 

terved van velünk. Köszönöm, hogy a kegyelmi  idő még min­
dig  tart,  mert  szeretnéd,  hogy  minél  többen  megtaláljanak 
Téged. Hálás vagyok ezért az  Isteni szeretetért. Kérlek, hadd 
fájjon,  hogy  emberek  a  kárhozatba  vannak  és  tudjam  őket 
Feléd vezetni! Ámen.  

Péntek:
Drága Atyám! Köszönöm,  hogy ma  is  felébredhettünk. Há­

lás vagyok az egészségemért, de tudom, Te a betegségben is 
velem vagy, körbeölelsz szereteteddel és erőt adsz, amit más 
nem  tud.  Kérlek,  formálj  engem  a  nehézségekben  is,  hogy 
egyre  jobban  megismerjelek  Téged  és  Te  légy  az  első  az 
életemben! Fiadért kérlek, hallgass meg! Ámen.

Szombat:
   Uram, olyan  jó, hogy Te cselekvő Úr vagy! Köszönöm, hogy 
Rád bízhatom a nehézségeket, mert Nálad van a megoldás, és 
Te  tudsz  rendezni  emberi  kapcsolatokat,  feloldani  feszült­
ségeket, megbocsátást adni a szívekbe. Köszönöm, hogy Hoz­
zád  tartozhatom!  Vonj  magadhoz  közelebb!  Tölts  be  teljesen 
szeretettel Irántad és embertársaim felé! Ámen.                            
                                                                             

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek kitartók, az 
imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12

Isten  kegyelméből  idén  lehetőségünk  nyílt  tábort 
szervezni  Kisvárdán.  Ez  volt  az  egyik,  ami  a  szí­
vemen  van,  amióta  megérkeztem  a  Filadelfia  gyü­
lekezetbe,  hogy  jó  lenne  itt  helyben  is  tábort  tar­
tanunk.  De  kevesen  vagyunk,  kevés  a  gyermek, 
egyelőre  nem  lehet  ­  csak  imádságban  tudtuk 
hordozni  ezt  a  témát.                         
Év elején kiderült: jön egy csoport az amerikai test­
vérgyülekezetünkből  a  görögszállási  és  bodrogke­
resztúri  gyerekhétre.  Megdobbant  a  szívem!  Ez  az! 
Őket küldi az Úr, hogy lehessen táborunk, ugye?    
Igen,  vállalták  a  kisvárdai  szolgálatot  is!             
Júl. 5­én este érkeztek meg Szlovéniából, a másnapi 
istentiszteleten  bemutatkoztak,  délután  előkészí­
tettük  közösen  a  templomot.  Hétfőtől  szerdáig 
tartott a  tábor, aztán szerda este mentek Nyírtelek­
re,  hogy  csütörtöktől  Görögszálláson  folytassák.     
Régóta  foglalkoztat:  milyen  programmal  szólítsuk 
meg  a  környezetünkben  élőket,  amivel  mi,  evan­
gélikusok szolgálhatunk feléjük? Erre a kérdésre is a 
tábor volt a válasz, hiszen az evangéliumi tanítás az 
angol  nyelvgyakorlással  kapcsolódhatott  össze!     
21 gyermek vett részt, akik közül csak hatan voltak 
evangélikusok.  De  hálásak  voltunk  mindenkiért  és 
hogy  így már a mi gyermekeink  is részesei  lehettek 
egy  csodálatos  gyülekezeti  tábornak.  És  azért 
különösen  is  hálásak  lehetünk,  hogy  egy  család 
ennek  révén  kapcsolódott  be  gyülekezetünkbe.   
Hittapasztalat  volt  az  is,  ahogy  az  Úr  a  hátteret  is 
biztosította  számunkra.  Amikor  beköltöztem  a  pa­
rókiára,    kérdés  volt  számomra:  miért  adott  Isten 
ilyen  nagy  házat,  mikor  én,  egymagam  kisebb  he­
lyen is elférnék? Gyorsan megértettem: a parókia  is 
a  gyülekezet  épülését  kell,  hogy  szolgálja,  ezért 
szoktunk  ott  is  alkalmakat  tartani,  például  kerti 
partikat,  gyülekezeti  szilvesztert,  közös  ifit…           
Az  emelet  nagy  része  eddig  üresen  állt,  év  elején 

azonban Isten elkezdte berendezni adományként ka­
pott  bútorokkal.  Mire  jött  a  kilenc  amerikai  testvér, 
addigra  megvolt  a  berendezés.  Ketten  kellett  csak, 
hogy  matracon  aludjanak,  a  többieknek  jutott  ágy. 
Micsoda  ajándék,  hogy  nem  kellett  szállást  bérelni 
nekik vagy Nyírtelekről naponta utaztatni őket!        
Az  egyik  amerikai  testvér  női  kört  is  tartott.  Dán 

9,20­23  alapján  arról  tanított,  hogy  imádkozzunk 
úgy,  ahogy  Dániel  imádkozott.  Fantasztikus  élmény 
volt együtt tanulmányozni az igét, és a nyelvi külön­
bözőség  ellenére  átélni  a  közösséget.                     
Izgalmas volt, ahogy ­ vendégeinknek köszönhető­

en  ­  a  bibliai  tanítás  összekapcsolódott  a  gyermeki 
képzeletet  foglalkoztató vadnyugati világgal.           

folytatás a 3. oldalon   

„Napkeltétől napnyugtáig 
dicsérjük az Urat!” 

(Zsolt 113,3)

Napközis tábor Kisvárdán

Csodálatos,  ahogy  Isten  egy  egyszerű  hétköznapi 
eseten keresztül is tanít, és rámutat az Ő igazságára 
az  életünkben.  Ez  augusztusban  történt,  a  Magyar 
Evangéliumi  Szövetség  (Aliansz)  konferenciáján.     
A  Köztér  sátort,  ahol  keresztény  könyveket,  aján­

déktárgyakat  árusítottak,  gyakran  felkerestem.  Ná­
lam  volt  az  új  pulóverem,  amit  vásárlás  közben 
elhagytam.  Órákkal  később  vettem  csak  észre.     
Azt  gondoltam,  biztosan  meglesz,  és  csak  az  esti 

igehirdetés előtt kezdtem el keresni, de sajnos nem 
találtam meg. Végignéztem a székeket, kikérdeztem 
az  árusokat,  de  sehol  sem  látták.  Csalódottan 
mentem  vissza  a  szállásra.                                   
Tudtam,  ha  elveszítettem,  azt  is  el  kell  fogadnom, 

de  valamiért  az  volt  bennem:  Istennek  gondja  van 
nemcsak  rám,  hanem  arra  is,  ami  az  enyém.  Rá­
bíztam  Istenre,  és  így  mentem  el  aludni.  Másnap 
reggel,  a  vasárnapi  záró  Istentisztelet  előtt  kávézni 
szerettünk  volna,  ezért  visszamentünk  a  bará­
taimmal a Köztér  sátorba, és beálltunk a sorba.       
Egyszer csak oldalra néztem, és megláttam a puló­

verem, a rendezvénysátort tartó keresztfára tekerve! 
Nagyon  megörültem,  gyorsan  magamhoz  vettem. 
A hölgy, aki odatette, arról számolt be, hogy előző 

nap  kereste  a  pulóver  gazdáját,  és  minden  arra 
járónak kínálgatta ­ ami pár száz embert jelentett ­, 
de  senki  sem  fogadta  el.  Nagyon  boldog  voltam, 
amikor  azt mondta,  hogy mindenki  visszautasította, 
mert  nem  hozzájuk  tartozott.                       
Mivel  tudtam,  hogy  ezt  a  leckét  most  Istentől 

kaptam, két következtetést szinte azonnal levontam, 
amit  meg  is  osztottam  a  barátaimmal:                   
Az  egyik,  hogy  Isten  nem  akkor  fogja  visszaadni, 

amikor  én  akarom,  keresem,  és  megyek  utána, 
hanem  amikor  Ő  elkészíti  azt  a  számomra.  Szóval 
minden  a  bizalomról  szól.                                         

 folytatás a 6. oldalon  

A  legemlékezetesebb: amikor a kincskereső arany­
ásók  példáját  hozva  olyan  bibliai  igazságokat  emel­
tünk  ki,  melyekben  a  teremtéstől  a  megváltásig  a 
legfontosabb  dolgok  kerültek  sorban  elénk.       
A  gyermekek  1­1  igazság­rögöt  emeltek  magasra: 

Éden­kert  (teremtés),  kígyó  (bűneset),  homokóra 
(Messiás­várás),  gyermek  a  jászolban  (Jézus  szüle­
tése),  kalapács  (Jézus  családja,  embersége),  vihar 
lecsendesítése  (hatalom  mindenek  felett),  kereszt 
(váltsághalál), üres sír (győzelem bűn, halál felett). 
Adja  az  Úr,  hogy  ezeket  az  igazságokat  mind­

annyian  megértsük,  átéljük:  a  legdrágább  kincs,  az 
üdvösség az enyém, mert Jézus az én Megváltóm!   

Hulej Enikő

Elveszett(nek hitt) pulóver

„Ezért tehát nem azé, aki akarja, sem nem 
azé, aki fut, hanem a könyörülő 

Istené.” (Róm 9,16)


